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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  35
ο
  έτους  2013 

========================= 

Οικονοµικής Επιτροπής ∆ήµου Σερρών (Συνεδρίαση  35
η
) 

 

    Στις Σέρρες, σήµερα 26 Νοεµβρίου 2013, ηµέρα Τρίτη και ώρα 11.30’, συνήλθε 

σε τακτική συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή, σύµφωνα µε τις διατάξεις των  

άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης», 

ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, µε χρονολογία:  35/  19-11-2013. 

 

    Από τα εννέα µέλη παρόντες ήταν οι: 

 

1. Γαλάνης Στέργιος  Αντιδήµαρχος  και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, 

2. Γκότσης Ηλίας Αντιπρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής. 3. Αρναούτογλου 

Φωτεινή, 4. Νιζάµης ∆ηµήτριος,  5. Μερετούδης ∆ηµήτριος, 6.  Χασαπίδης Κων/νος, 

7. Βασίλειος Χρυσανθίδης   Μέλη. 

     

 ΑΠΟΝΤΕΣ:         1. Χράπας Παντελής, 2. Ιντος  ∆ηµήτριος,   Μέλη.,  

          

                               

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήµαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. 

Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αµέσως άρχισε η συζήτηση των 

θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 

       

 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Η            622 / 2013 

 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:           Άρση απαλλοτρίωσης ιδιοκτησίας κ. Ζαλήµογλου στο Κεντρικό  

                                  Πάρκο, σύµφωνα µε την υπ. αριθ. 165/2013 απόφαση του 

                                  Τριµελούς ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Σερρών.  

 

                   

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 16
ο
 θέµα της ηµερήσιας διάταξης, ο κ. 

Αντιδήµαρχος  ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των µελών της την 

υπ’ αριθµ.  70914/30-10-2013 εισήγηση του τµήµατος Νοµικής Υπηρεσίας του 

∆ήµου, που έχει ως εξής: 
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«κ. Πρόεδρε,  

 

Την 16.5.2013 εκδικάσθηκε ενώπιον του ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Σερρών, 

κατόπιν της µε αριθµό 2100/2012 αναπεµπτικής απόφασης του Ε΄ Τµήµατος του 

ΣτΕ η µε αριθµό καταχ.135/2004 αίτηση των 1.- Πολυξένης Ζαλήµογλου του 

Κωνσταντίνου, και 2.- Κληρονόµων Ηλία Ζαλήµογλου του Κωνσταντίνου , ήτοι 

Αφροδίτης Ζαλήµογλου και Κωνσταντίας Ζαλήµογλου εναντίον µας, κατά του 

Ελληνικού ∆ηµοσίου και κατά του ∆ήµου Σερρών,  για την ακύρωση 1.- της 

παράλειψης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (κρατική περιφέρεια) και της 

παράλειψης της ∆ιεύθυνσης Πολεοδοµίας Περιβάλλοντος της τέως Ν.Α.Σερρών να 

άρει την επίδικη απαλλοτρίωση µε την τροποποίηση του οικείου ρυµοτοµικού 

σχεδίου ∆ήµου Σερρών, κατόπιν υποβολής από τους προσφεύγοντες των µε αριθµό 

πρωτοκ.990/22.12.2003 και 5244/24.12.2003 αιτήσεων τους στον Γενικό Γραµµατέα 

της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (κρατική περιφέρεια) και στην Νοµαρχιακή 

Αυτοδιοίκηση Σερρών αντίστοιχα και  2.- της µε αριθµό πρωτοκ. 53028/23.1.2004 

ρητής άρνησης του ∆ηµάρχου Σερρών να προβεί στην άρση της επίδικης 

απαλλοτρίωσης διά της τροποποίησης του οικείου ρυµοτοµικού σχεδίου.  

Ειδικότερα: 

Με το από 31.7.1925 π.δ.(Α΄215) εγκρίθηκε το πολεοδοµικό σχέδιο της πόλης 

των Σερρών και χαρακτηρίστηκε ως κοινόχρηστος χώρος για την δηµιουργία 

«Κεντρικού Πάρκου της πόλεως των Σερρών». 

Στην συνέχεια µε την µε αριθµό 16/9.10.1979 πράξη της ∆ιεύθυνση Τεχνικών 

Υπηρεσιών της Νοµαρχίας Σερρών, η οποία κυρώθηκε µε την υπ΄ αριθµό 

14610/11.9.1980 Απόφαση του Νοµάρχη Σερρών, συντάχθηκε η πράξη αναλογισµού 

αποζηµίωσης των υπό απαλλοτρίωση ιδιοκτησιών. 

Η ιδιοκτησία των αντιδίκων βρίσκεται µέσα σε χώρο που εγκρίθηκε ως πάρκο 

µε το από 31-7-1925 Π.∆/γµα (ΦΕΚ 215Α/19-8-1925) «Περί εγκρίσεως σχεδίου της 

µη καείσης εκτάσεως της πόλεως Σερρών» όπως αποτυπώνεται στο τοπογραφικό που 

συνοδεύει την 16/1979 πράξη απαλλοτριώσεως της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Ν. 

Σερρών, που κυρώθηκε µε την 4610/11-9-1980 απόφαση Νοµάρχη Σερρών. 

Οι αντίδικοι υπέβαλαν την µε αριθ. πρωτ. 990/22-12-2003  αίτησή τους στο 

Γενικό Γραµµατέα Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας και  την µε αριθµό πρωτοκόλλου 

5244/24.12.2003  αίτησή τους προς την Ν.Α.Σερρών µε την οποία ζήτησαν την άρση 

της µη συντελεσθείσας απαλλοτρίωσης της ιδιοκτησίας τους και την τροποποίηση 
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του ρυµοτοµικού σχεδίου δια αποχαρακτηρισµού της ιδιοκτησίας τους επικαλούµενοι 

ότι δεν προχώρησε η διαδικασία της καταβολής προς αυτούς αποζηµίωσης παρά το 

γεγονός ότι παρήλθε χρονικό διάστηµα είκοσι τεσσάρων ετών από την σύνταξη της 

παραπάνω πράξης αναλογισµού αποζηµίωσης και ενόψει του ότι παρήλθε διάστηµα 

εβδοµήντα οκτώ ετών από την απαλλοτρίωση της ιδιοκτησίας του καθ΄υπέρβαση των 

εύλογων συνταγµατικά ανεκτών ορίων περί στέρησης της ιδιοκτησίας.  

Μετά τη διαβίβαση στην Ν.Α.Σερρών της µε αριθ. πρωτ. 990/22-12-2003 

αίτησης των ενδιαφεροµένων απευθυνόµενης στο Γενικό Γραµµατέα Περιφέρειας Κ. 

Μακεδονίας, µε το µε αριθ. πρωτ. 8168/31-12-2003 έγγραφο της ∆/νσης 

Περιβάλλοντος και Χωροταξίας Κ. Μακεδονίας, η αρµόδια Υπηρεσία της 

Ν.Α.Σερρών ζήτησε µε το 266/13-2-2004 έγγραφο της περισσότερα στοιχεία από το 

∆ήµο Σερρών, ο οποίος απέστειλε το µε αριθµό πρωτοκ. 7372/1-3-2004 έγγραφο του. 

Κατόπιν  η Υπηρεσία της Ν.Α.Σερρών µε το µε 5244/23.3.2004 έγγραφο απάντησε 

στους αιτούντες ως εξής: 

«Μετά τα παραπάνω σχετικά σας γνωρίζουµε ότι από καµία διάταξη του Ν. 

∆/τος 17-7-1923 δεν προβλέπεται η υποχρέωση της διοίκησης να άρει τις 

αναγκαστικές απαλλοτριώσεις, που επιβάλλονται µε την έγκριση του ρυµοτοµικού 

σχεδίου, εκ µόνου του γεγονότος ότι παρήλθε ικανός χρόνος από την κήρυξή τους. 

Εναπόκειται στην κρίση της αρµόδιας διοικητικής αρχής να ανακαλέσει την 

διοικητική πράξη που κήρυξε την απαλλοτρίωση και να προβεί στην άρση της, 

εκτιµώντας τις περιστάσεις, το σκοπό και την αναγκαιότητα συνέχισης ή µη της 

απαλλοτρίωσης. 

Στη συγκεκριµένη περίπτωση ο χώρος του Κεντρικού Πάρκου, που χαρακτηρίσθηκε 

µε το Π.∆/γµα 31-7-1925, αποτελεί, µαζί µε την κεντρική πλατεία Ελευθερίας, το 

µοναδικό, ελεύθερο δηµόσιο χώρο, χωροθετηµένο στον κεντρικό ιστό της πόλης, του 

οποίου προβλέπεται η διατήρηση και µε την έγκριση του Γενικού Πολεοδοµικού 

Σχεδίου, µε την 85695/4966/1991 ( ΦΕΚ 704 ∆ ) απόφαση Υπουργού , όπως ισχύει 

µετά την τροποποίησή του µε την 4340/1998 (ΦΕΚ 700∆) απόφαση Γ.Γ. Κεντρικής 

Μακεδονίας. 

Οι ελεύθεροι δηµόσιοι χώροι εκπληρώνουν δυο διαφορετικούς, αλλά 

συµπληρωµατικούς ρόλους : είναι χώροι ανοικτοί στα στοιχεία του φυσικού 

περιβάλλοντος ( ήλιο, αέρα, βλάστηση) και παράλληλα χώροι κοινωνικοί, που 

φέρουν δηλαδή µέρος της κοινωνικής ζωής της πόλης. Ως εκ τούτου θεωρούµε ότι 
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είναι αναγκαία η διατήρησή του Κεντρικού Πάρκου και δε συµφωνούµε µε την 

τροποποίηση του ρυµοτοµικού σχεδίου και την κατάργησή του.» 

Κατόπιν οι αιτούντες πρόσβαλλαν ενώπιον του ∆ιοικητικού Εφετείου 

Θεσσαλονίκης µεταξύ άλλων και την παράλειψή της ∆ιεύθυνσης Πολεοδοµίας 

Περιβάλλοντος της τέως Ν.Α.Σερρών να άρει την επίδικη απαλλοτρίωση µε την 

τροποποίηση του οικείου ρυµοτοµικού σχεδίου ∆ήµου Σερρών. Το ∆ιοικητικό 

Εφετείο Θεσσαλονίκης µε την 1279/2006 απόφασή του παρέπεµψε την υπόθεση στο 

∆ιοικητικό Πρωτοδικείο Σερρών, το οποίο συνεδρίασε την 4-12-2008 και µε την µε 

αριθµό 40/2009 Απόφασή του, απέρριψε την (κατ΄ορθή ερµηνεία του δικογράφου) 

προσφυγή των αντιδίκων µε την αιτιολογία ότι εκ µέρους της ∆ιοίκησης έγιναν 

ενέργειες οι οποίες µαρτυρούν την σοβαρή πρόθεση της να φέρει εις πέρας την 

διαδικασία συντέλεσης της επίδικης απαλλοτρίωσης, συντέλεση για την οποία 

υπολείπεται µόνο η καταβολή του ποσού της αποζηµίωσης ή η κατάθεση αυτού στο 

Ταµείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων, ενδεχόµενη δε µη καταβολή της αποζηµίωσης 

στους αιτούντες λόγω οικονοµικής αδυναµίας του ∆ήµου θα δηµιουργήσει 

υποχρέωση άρσης της απαλλοτρίωσης κατόπιν υποβολής νέου αιτήµατος από τους 

προσφεύγοντες. 

Έπειτα οι αντίδικοι άσκησαν την από 10.9.2009 αναίρεση τους κατά της 

παραπάνω Απόφασης, η οποία έγινε δεκτή µε την ως άνω αναφερόµενη µε αριθµό 

2100/2012 αναπεµπτική απόφασης του Ε΄ Τµήµατος του ΣτΕ και αναπέµφθηκε η 

υπόθεση ενώπιον του Τριµελούς ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Σερρών. Με την 

Απόφαση αυτή έκρινε το ∆ικαστήριο ότι η µε αριθµό 40/2009 Απόφαση του 

∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Σερρών είναι εσφαλµένη διότι αφενός η µεν πράξη 

αναλογισµού και αποζηµίωσης είχε κυρωθεί 24 έτη πριν από την υποβολή των 

αιτήσεων για την άρση της ρυµοτοµικής απαλλοτρίωσης αφετέρου δε οι 

ενέργειες του ∆ήµου σχετικά µε τον καθορισµό τιµής µονάδας αποζηµίωσης 

έλαβαν χώρα µετά την άσκηση από τους αναιρεσείοντες προσφυγής κατά της 

άρνησης της ∆ιοίκησης να άρει την ρυµοτοµική απαλλοτρίωση και ενδεχοµένως 

µάλιστα ενόψει ακριβώς της άσκησης προσφυγής εκ µέρους των ιδιοκτητών 

κατά της άρνησης αυτής. 

Το Τριµελές ∆ιοικητικό Πρωτοδικείο Σερρών µε την υπό εισήγηση µε 

αριθµό 165/2013 Απόφασή του αφού έκρινε ότι επειδή από το χρόνο κήρυξης της 

επίδικης ρυµοτοµικής απαλλοτρίωσης, ο οποίος ταυτίζεται µε τον χρόνο 

δηµοσίευσης στην Εφηµερίδα της Κυβερνήσεως του π.δ. της 31.7.1925, µέχρι την 
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υποβολή της αίτησης των προσφευγόντων στην ∆ιοίκηση προς άρση της 

απαλλοτρίωσης αυτής παρήλθε χρονικό διάστηµα 79 ετών, χωρίς να 

πραγµατοποιηθεί η κατά νόµο συντέλεσή της, υπερβαίνει τα εύλογα χρονικά όρια 

για την συντέλεση της συγκεκριµένης απαλλοτρίωσης, εντός των οποίων θα ήταν 

συνταγµατικά ανεκτή η επιβάρυνση της ιδιοκτησίας των προσφευγόντων, η δε άρση 

της εν λόγω απαλλοτρίωσης κατέστη υποχρεωτική για την ∆ιοίκηση, συνεπώς η 

απόρριψη από την τελευταία του σχετικού αιτήµατος των προσφευγόντων 

παρίσταται, µη νόµιµη ενόψει και του ότι όπως ήδη κρίθηκε µε την µε αριθµό 

2100/2012 Απόφαση του Στε, δεν στηρίζει πράξη περί του αντιθέτου αφενός η 

σύνταξη πράξης αναλογισµού αποζηµίωσης εφόσον ήδη από την κύρωση της και 

µέχρι την υποβολή των επίδικων αιτήσεων περί άρσης της απαλλοτρίωσης παρήλθε 

χρονικό διάστηµα 24 ετών, αφετέρου οι ενέργειες του ∆ήµου σχετικά µε τον 

καθορισµό τιµής µονάδας αποζηµίωσης, καθώς αυτές έλαβαν χώρα µετά την 

άσκηση της υπό κρίση προσφυγής και ενδεχοµένως, µάλιστα ενόψει ακριβώς 

της άσκησής της,   κατ΄ ακολουθία της κρίσης αυτής , 1
ον

) έκανε δεκτή την 

προσφυγή, 2
ον

) ακύρωσε την εκδηλωθείσα αφενός µε την άπρακτη πάροδο τριµήνου 

από την υποβολή των υπ΄ αριθµό 990/22.12.2003 και 5244/24.12.2003 αιτήσεων 

προς την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και στην Νοµαρχιακή Αυτοδιοίκηση 

Σερρών αντίστοιχα και αφετέρου µε το υπ΄αριθµό 53028/23.1.2004 έγγραφο του 

∆ήµου Σερρών άρνηση της ∆ιοίκησης να άρει την ρυµοτοµική απαλλοτρίωση που 

επιβλήθηκε µε το π.δ. της 31.7.1925 (Φ.Ε.Κ. Α΄215) στο κείµενο επί της οδού 

Ραιδεστού αριθµ. 21 στις Σέρρες ακίνητο συνιδιοκτησίας των προσφευγόντων και  

3
ον

) ανέπεµψε την υπόθεση στη ∆ιοίκηση ανέπεµψε την υπόθεση στη ∆ιοίκηση 

προκειµένου να προβεί στην κατά το σκεπτικό οφειλόµενη νόµιµη ενέργεια. 

Σύµφωνα µε τα ανωτέρω η παραπάνω υπ.αρ. 165/2013 Απόφαση προσβάλλεται κατ’ 

αρχήν  µε αναίρεση ενώπιον  του  ΣΤΕ  πλην  όµως  για  το  παραδεκτό της πρέπει να  

συντρέχουν  οι  προϋποθέσεις  του άρθρου  53 & 1 εδ.1  του  Π∆ 18/1989, δηλαδή 

αναίρεση ενώπιον του  Συµβουλίου  της Επικρατείας επιτρέπεται µόνον όταν 

προβάλλεται από τον διάδικο µε συγκεκριµένους ισχυρισµούς που περιέχονται στο 

εισαγωγικό δικόγραφο ότι δεν υπάρχει νοµολογία του Συµβουλίου της Επικρατείας ή 

ότι υπάρχει αντίθεση της προσβαλλοµένης αποφάσεως προς τη νοµολογία του 

Συµβουλίου της Επικρατείας ή άλλου ανωτάτου δικαστηρίου είτε προς ανέκκλητη 
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 απόφαση διοικητικού δικαστηρίου, λόγοι δε αναίρεσης σύµφωνα µε την διάταξη του 

άρθρου 56 του π.δ.18/1989 είναι: α) Υπέρβαση  καθηκόντων ή  καθ` ύλην 

αρµοδιότητα του διοικητικού δικαστηρίου που εξέδωσε την προσβαλλόµενη 

απόφαση. β) Μη νόµιµη συγκρότηση ή κακή σύνθεσή του. γ) Παράβαση ουσιώδους 

τύπου της διαδικασίας. δ) Εσφαλµένη ερµηνεία ή πληµµελής εφαρµογή του νόµου 

που διέπει την επίδικη σχέση και ε)Ύπαρξη δύο ή περισσοτέρων τελεσίδικων  

αποφάσεων  που είναι αντιφατικές µεταξύ τους στην ίδια υπόθεση και για τους ίδιους 

διαδίκους.  

Επειδή το ∆ιοικητικό Πρωτοδικείο Σερρών έκρινε εν προκειµένω ότι η άρση της 

εν λόγω απαλλοτρίωσης κατέστη υποχρεωτική για την ∆ιοίκηση διότι από το 

χρόνο κήρυξης της επίδικης ρυµοτοµικής απαλλοτρίωσης, µέχρι την υποβολή της 

αίτησης των προσφευγόντων στην ∆ιοίκηση προς άρση της απαλλοτρίωσης αυτής 

παρήλθε χρονικό διάστηµα 79 ετών, χωρίς να πραγµατοποιηθεί η κατά νόµο 

συντέλεσή της,  καθ’ υπέρβαση των  ευλόγων χρονικών όρια για την συντέλεση της 

συγκεκριµένης απαλλοτρίωσης, εντός των οποίων θα ήταν συνταγµατικά ανεκτή η 

επιβάρυνση της ιδιοκτησίας των προσφευγόντων. 

Επειδή µε την ως άνω αναφερόµενη µε αριθµό 2100/2012 αναπεµπτική 

απόφασης του Ε΄ Τµήµατος του ΣτΕ, έκρινε το εν λόγω ∆ικαστήριο ότι η µε 

αριθµό 40/2009 Απόφαση του ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Σερρών είναι εσφαλµένη 

διότι αφενός η µεν πράξη αναλογισµού και αποζηµίωσης είχε κυρωθεί 24 έτη πριν 

από την υποβολή των αιτήσεων για την άρση της ρυµοτοµικής απαλλοτρίωσης 

αφετέρου δε οι ενέργειες του ∆ήµου σχετικά µε τον καθορισµό τιµής µονάδας 

αποζηµίωσης έλαβαν χώρα µετά την άσκηση από τους αναιρεσείοντες 

προσφυγής κατά της άρνησης της ∆ιοίκησης να άρει την ρυµοτοµική 

απαλλοτρίωση και ενδεχοµένως µάλιστα ενόψει ακριβώς της άσκησής της, 

Επειδή κατά την άποψή µας στην προκειµένη περίπτωση ενδεχόµενη άσκηση 

αίτησης αναίρεσης από τον ∆ήµο Σερρών κατά  της µε αριθµό 165/2013 Απόφασης 

του ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Σερρών δεν πρόκειται να ευδοκιµήσει διότι το 

χρονικό διάστηµα α) των 79 ετών από την κήρυξη της επίµαχης ρυµοτοµικής 

απαλλοτρίωσης και β) των 24 ετών από την κύρωση της πράξης  αναλογισµού και 

αποζηµίωσης, χωρίς να πραγµατοποιηθεί η κατά νόµο συντέλεσή της 

απαλλοτρίωσης, συνιστά υπέρβαση των  ευλόγων χρονικών όρια για την συντέλεση 

της συγκεκριµένης απαλλοτρίωσης, εντός των οποίων θα ήταν συνταγµατικά ανεκτή  
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η επιβάρυνση της ιδιοκτησίας των προσφευγόντων, υπάρχει δε  ο κίνδυνος να 

καταδικασθεί ο ∆ήµος Σερρών στην δικαστική δαπάνη σε περίπτωση άσκησης 

αναίρεση κατά της παραπάνω Απόφασης. 

Κατόπιν αυτών,    

 

                                  Εισηγούµαστε  : 

Να ληφθεί Απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου Σερρών , ως καθ’ 

ύλην αρµόδιας, µε την οποία να ορισθεί η αποδοχή της µε αριθµό 165/2013 

Απόφασης του Τριµελούς ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Σερρών». 

 

 

    Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του 

άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,  

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

Αποδέχεται την υπ. αριθ. 165/2013 Απόφαση  του Τριµελούς ∆ιοικητικού 

Πρωτοδικείου Σερρών,  στην οποία δέχεται την προσφυγή των ιδιοκτητών 1. 

Πολυξένης Ζαλήµογλου του Κωνσταντίνου, και 2.- Κληρονόµων Ηλία Ζαλήµογλου 

του Κωνσταντίνου , ήτοι Αφροδίτης Ζαλήµογλου και Κωνσταντίας Ζαλήµογλου, 

σύµφωνα µε την εισήγηση του Νοµικού Συµβούλου του ∆ήµου Σερρών..  

 

Η αρµόδια υπηρεσία του  ∆ήµου  Σερρών  θα προβεί στην Άρση της απαλλοτρίωσης 

της ιδιοκτησίας των ανωτέρω. 

 

 

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες. 

 

 

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

 

               Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                            

 

                ΣΤΕΡΓΙΟΣ     ΓΑΛΑΝΗΣ                                              

        ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΙΟΙΚ/ΚΩΝ- 

        ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ – 

               ΗΛΕΚΤΡ. ∆ΙΑΚΥΒ.  

                   & ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 
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                                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ    

 

                                                    

                                                                 1)     Γκότσης Ηλίας                                                

                                                                                                

                                                                              2)    Αρναούτογλου Φωτεινή 

               

3)   Νιζάµης ∆ηµήτριος 

 

4) Μερετούδης ∆ηµήτριος 
 

5) Χασαπίδης  Κων/νος 
 

                                                                                      6)    Χρυσανθίδης Βασίλειος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σέρρες    16-12-2013 

 

Πιστό Αντίγραφο 

 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

 

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ 

 

Μ. Ε. ∆. 

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 

 

                                                  ΓΑΛΑΝΗ ∆ΕΣΠΟΙΝΑ  
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